2021年09月10日 星期五 责编:李曙光 美编:刘昭彤 校对:曹韵红

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 周圆 通讯员/刘丹妮)近日来,陆续 有媒体报道装修公司老板疑卷款跑 路,市民、材料供应商和装修工人损 失惨重,引起社会广泛关注,对家装 行业的信用造成了不利影响。

如何增强业主对装修公司的信 心? 如何让装修公司在竞争中有信 用优势?如何防范业主和装修公司

担心装修公司跑路? 公证处为民支招 建议家装行业引入"提存公证"

双方的风险? ……株洲市国信公证 修公司跑路;而作为装修公司,如果 存公证",有利于增强装修公司的信 业风险,确保多方合法权益,是一个

所谓"提存公证"是指公证机构 依照法定条件和程序,对债务人或担 保人为债权人的利益而交付的债之 标的物或担保物进行寄托、保管,并 在条件成就时交付债权人的活动。

具体到家装款支付事项中,作为 司。这样业主不用担心装修公司跑 业主,如果先预付装修款,则担心装路,装修公司不用担心业主不能及时

处为民支招:建议家装行业引入"提 业主不预付装修款则担心装修好后 业主不能按时足额付款,导致材料 用,规范家装行业管理,预防家装行 商、工人工资等款项不能及时支付。 遇到这种情况,双方可以在装修合同 中约定,业主先把装修款提存于公证 处的提存专用账户,公证处在其中作 为"钱款中转站"的第三方中立角色,

并约定好付款批次及每个批次的付

款条件,待达到双方约定的付款条件

时,由公证处将款项支付给装修公

足额付款,可以确保双方的安全。

"提存公证"在家装款支付中实 则提供的是一种资金监管服务,尤其 在二手房交易领域,保障各方当事人 各自的权益,同时规避资金流转的风 险,确保交易顺利进行。

据统计,株洲市国信公证处近3 年共办理二手房交易、股权交易、招 商引资、征地拆迁等多个领域的资金 监管类"提存公证"7092件,提存资金 达27.87亿元,为维护社会和谐稳定

核载5人的小车竟然塞进9个人

攸县交警大队查获一辆"黑校车"

本报讯(株洲晚报融媒体记者/ 设卡拦截。 沈全华 通讯员/攸交)9月6日下午2 时许, 攸县交警大队接到群众举报称, 一辆车牌号为湘B2VL**的黑色吉利 小型汽车,在工业路小学接送学生且 速度冲过关卡,驶入强远建材市场附 严重超员。攸县交警大队雷霆出击,

全警出动,分成三组循线出击:一组在 中队监控室指挥调度,一组在工业路 小学对面蹲点守候,一组在坤龙路段 家长进行了交通安全宣传教育,告知 机关行政拘留

经过数小时的守候,在坤龙路段 的设卡拦截组发现了嫌疑小车。小车 驾驶员见前方有交警设卡,以极快的

查处现场,民警对驾驶人及学生、



▲攸县交警查获"黑校车",超载学生被转运。



韵味北京 北京一地双飞5日游/单飞单卧6日游





2021年9月14、16、18、20、22、24日 咨询热线

报名事项 费用

双飞2599元/人

单飞2399元/人

团期

17872384296 本线路由湖南光大国际旅行社有限公司株

○ 部分景点介绍

故宫又名紫禁城,在影视作品里、文 学作品中,无数次的出现在每一个中国 人的眼里、心里。故宫由明永乐帝朱棣 下令建造,是中国明清两代的皇家宫殿, 位于北京中轴线的中心,是中国古代宫 廷建筑之精华。这里四季庄严如一,风 景却季季不同,此时去故宫,定让你还想

八达岭长城是我国古代最伟大的防 御工程,此段为全国十大风景名胜区之 首,也是长城建筑中的精华,登临气势磅 礴的万里长城,体验"不到长城非好汉" 的气魄。万里长城像一条巨龙盘踞在祖 国的北面,绵延数万里,纵贯两千年,雄 伟壮观,气势磅礴。

颐和园是我国规模最大,保存最完 整的皇家园林,享誉世界的旅游胜地之 一。颐和园利用昆明湖、万寿山为基址 以杭州西湖为蓝本,被誉为皇家园林博 物馆,园内最有特色的是长廊,有546幅 西湖胜景和8000多幅人物故事、山水花

鸟巢水立方

北京鸟巢是2008年北京奥运会的 主体育场,奥运会结束后,成为北京市民 们参与体育活动、享受体育娱乐的大型 专业场所,是地标性的体育建筑和奥运 遗产;"水立方"为国家游泳中心,是北京 2008年夏季奥运会修建的主游泳馆,也 是2008年北京奥运会标志性建筑物之 一。二者共同形成了北京历史文化名城







A11

2021年09月10日 星期五 责编:唐 艳 美编:王 飘 校对:曹永亮

天坛公园位于北京市区东南部 该园是明清两代皇帝每年祭天和祈祷 五谷丰收的地方,是中国保存下来的 最大祭坛建筑群,以严谨的建筑布局、 奇特的建筑构造和瑰丽的建筑装饰以 及苍劲的奇松俊柏著称。

什刹海风景区曾是京城内老北京 风貌保存最完好的地方,碧波荡漾,垂 柳毵毵,风光绮丽,这里有"燕京八景" 中的"银锭观山""荷花市场"……

京城中轴线北端的独特文化景观,作 为北京城市传统中轴线的延伸,意喻 集中体现了"科技、绿色、人文"三大理 环廊和最大的庆典广场,是一个着眼 于城市的长远发展和市民物质文化生 活的需要,集体育竞赛、会议展览、文 化娱乐和休闲购物于一体,空间开敞、 绿地环绕、环境优美,能够提供多功能 服务的市民公共活动中心。

(文/刘春华 整理 图/广大旅行社)



▲天坛公园

